

# 科比真尽力了也没辙

## 湖人不敌太阳遭遇两连败

北京时间10月30日，湖人客场以99:119不敌太阳，新赛季以二连败开局。科比·布莱恩特25投11中，为湖人拿下了31分，可惜独木难支，其他先发都未能上双，林书豪只得6分1次助攻。看起来湖人的确是西部的一支鱼腩之师。不过在连续遭遇惨败的同时，湖人阵中仍有一点曙光，这就是科比·布莱恩特，他的好状态让湖人的未来仍存有希望。

### 科比模式！3节31+4+3 惨败夜1数据竟11年最强

在背靠背出场的情况下，科比的出场时间不超过28分钟，25投11中，三分球4投2中，7罚7中，他得到赛季新高31分，还有4个篮板、3次助攻和2次抢断。还记得在赛季启幕前，斯科特曾信誓旦旦地向外界保证，他对科比的能力充满信心，相信这位老兵仍能在任何一个夜晚砍下30分。科比用实际行动证明了斯科特说得没错，即便是遭遇了跟腱断裂和膝伤的双重打击，但恢复健康的他仍是联盟中最好的得分手之一，能够在任何一个夜晚砍下高分，他也用这种表现回敬着ESPN对自己的质疑。

在出场时间不到29分钟的情况下，科比生涯的最高得分是32分，这还是2003年4月16日对阵掘金时做到的。此前还有一次客场对阵老鹰时，他在不到28分钟的时间里也得到32分。11年后，36岁的科比在进攻中仍能保持高效率，在不到28分钟的时间里砍下31分，他的得分能力之强又一次得到展现。

作为湖人最有威胁的得分点，科比从开场后就表现出良好的状态，背靠背的疲劳并没有影响他的发挥。首节当科比在场时，湖人还能在比分上咬住对手，可随着科比的离场，太阳就抓住机会拉开比分。第二节中科比的攻击性得到淋漓尽致地体现，单节拿到12分，正是在他的出色进攻表现带动下，湖人这一节曾掀起反扑，在半场结束时只落后对手9分，比赛的悬念才得以保持到下半场。

在第三节科比的个人进攻依旧稳定，他是湖人最有威胁的得分点，只是面对太阳多点开花的进攻，科比一人的苦撑显得是那么苍白无力，他只能目睹着场上比分被不断拉开。这一节科比曾领到一个技术犯规，一方面是对裁判的判罚不满，另一方面应该也是对球队目前这种尴尬处境的一种发泄。这场比赛科比的进攻表现的确令人鼓舞，但一些小细节也能体现他对身体的一种保护，第三节中科比曾用假动作晃起两位太阳的防守球员，如果换成以前他会主动寻求身体接触来制造对手犯规，可这次他却选择了跳投没有去造犯规，这个不经意的动作应该能说明科比在有意减少一些不必要的身体对抗，从而降低意外受伤的风险。

两场比赛得到50分，科比用稳定的进攻表现告诉人们，他依旧是联盟中最好的得分手之一，即便已经36岁，但其得分能力没有丝毫退步。不过看着湖人连续惨败，这真的让人唏嘘不已。科比还怀着一颗不服输的好胜心，但湖人真的已沦为鱼腩之师，除了科比之外，他们再没有可靠的得分点能带来支持，这让科比看上去更像一个“孤胆英雄”。

现在情况已经很明朗，湖人除了科比外，再无人能得分。当下，所有问题都可以放在一边，要赢球，湖人先要有足够的进攻能力，除了科比外，湖人阵中上赛季场均得分最高的人分别是布泽尔和林书豪——书豪和湖人已经没有退路，他们必须醒悟。



科比孤掌难鸣

### 6分1助林书豪3年最暗数据 硬配科比委屈了他？

在揭幕战中，林书豪的表现并不好，一场本该是“复仇”主题的大戏，被他演成了“逃亡”主题。如果说书豪对于火箭还有旧情，难以下手，那么面对太阳，他总该爆发了吧。但结果并非如此，此役对阵太阳，书豪依然迷失，全场出战21分钟，5投3铁，6分2篮板1助攻2失误的成绩令人失望。林书豪从未有过这么惨的经历。至少在他真正成名的过去近3年时间里，他类似当天投篮又铁助攻又少的情况也只出现过一次，那是2013年12月29日对阵雷霆的比赛，当时书豪9投2中，得到6分3篮板1助攻3失误。但别忘了，当时雷霆的实力之雄厚岂是太阳可比？

从新赛季前两场比赛来看，书豪的心态确实出现了问题，简单地说，就是瞻前顾后。一方面，书豪希望在拜伦·斯科特的体系中按规矩打球，按照教练说的，多打无球跑动，多为科比腾出控球时间，多给队友制造机会，包括与卡洛斯-布泽尔等人的挡拆。但另一方面，书豪自身的强项——突破——又非常需要有球在手。书豪在“按照教练的吩咐做事”和“按照自己的习惯做事”之间首鼠两端，踌躇不前，完全失去了比赛节奏。

书豪的问题就在这里，作为一名华裔球员，虽然他已融入了美国社会，但骨子里的谦逊还是令书豪有些放不开手脚，他太希望让每个人都能满意。但须知，湖人已经到了危急存亡之秋，在这个时候，哪还顾得了那么多，能打出表现，能帮助球队赢球才是硬道理。所谓将在外君命有所不受，不管斯科特怎么布置，如果书豪能通过自己的努力打爆对手，帮助湖人赢球，那么斯科特绝不可能说什么，反而会相应地修改战术，围绕书豪来安排人手。这种事情不是没有先例，你难道忘记哈德逊河畔的德安东尼了吗？

新体

### 马云曝湖蜜喊“换马云”： 我看行 反正都是输

湖人前天在揭幕战中以90:108不敌火箭，“中国首富”马云携影视巨星李连杰现身斯台普斯，坐在湖人教练席旁围观火湖大战。马云昨天在社交网站上谈到现场观战湖人的感受，自爆现场竟有球迷高喊“换马云”，马云则搞笑的评论道，“我看行，反正都是输！”

火湖大战吸引了众多明星现场观战，除金·卡戴珊等美国明星外，中国明星赵薇、李连杰和马云均到场观战，马云和李连杰更是坐在了湖人教练席旁边，“地位”可见一斑。

马云昨天在社交网站上评价了火湖大战，“昨晚在洛杉矶看NBA湖人队和火箭队比赛，现场气氛很有意思。下半场湖人队似乎被打蒙了，主场球迷们有各种各样的抱怨声。最牛的一句是我后面几排的几个老外球迷对湖人队教练一起大声喊：‘快醒醒吧，马上换人，快把马云换上去！’我看行，反正都是输。”

马云极其幽默表达了现场观战的感受和对湖人惨败的无奈，不过前天这场比赛确实极具看点，除比赛精彩之外，科比与霍华德冲突、兰德尔首秀骨折等让比赛“五味杂陈”。而马云与湖人球星科比·布莱恩特私交甚好，在今年8月科比造访中国时，就曾现身杭州淘宝城和马云会面，所以有球迷便调侃称“马云是专程来看科比的”。

值得一提的是，在最新一期的中国大陆福布斯财富排行榜上，马云总财富折合美元达到195亿，排在首位。而在前天公布“2014胡润慈善榜”上，马云以145亿元人民币的捐赠额成为“2014中国最慷慨的慈善家”，同时成为“2014大中华区最慷慨的慈善家”。

腾体

### 里皮爆粗口或免于处罚 恒大违规广告罚款了事

里皮在恒大和国安赛后新闻发布会上爆粗口一事，是否会收到足协的罚单成为这场天王山战后争论的焦点，根据目前的情况来看，由于缺乏处罚的条款，以及比赛监督的赛后报告未提及此事，银狐很可能免遭处罚。

在被北京记者提问赛前布置夺冠庆祝仪式，是否给恒大带来压力最终输球时，里皮用意大利语爆了粗口，尽管当时翻译省略了里皮粗口的这些话，但粗口视频随后却被挖出来，引起外界的关注。一些业内人士认为，有张晓彬因暖男事件被停赛一场在先，银狐也至少被禁赛一场。

不过纪律准则和处罚条例中，只规定教练员通过新闻媒体发表与比赛相关的不负责任的评论，蓄意攻击比赛官员，攻击其他运动员、官员、俱乐部、会员协会、赛区委员会及中国足球协会的才会受到处罚，爆粗口缺乏处罚的条款依据。而且新闻发布会虽然有国内比赛监督在场，但也难以听懂意大利语，赛后的报告中，很可能没有提及里皮有违纪行为，没有比赛监督及赛区的报告，足协也不会进行研究和处罚。

由于里皮的言行确实给联赛带来了负面的影响，足协为了避免在今后比赛中出现类似行为，会在各级比赛的规程中制定相应的条款，防止此类事件的再次发生。

恒大工作人员在赛场违规打广告横幅一事，中超公司目前也在处理中，但最终可能是以罚款了事。此外，恒大亚冠1/4决赛第二回合主场球迷向场内投掷杂物将很可能受到亚足联的处罚，罚款甚至下赛季被罚离场都是恒大将遭遇的处罚，亚足联对向赛场投掷杂物向来都是持严打态度，更何况恒大球迷投掷的杂物击中了西悉尼方面的官员和球员。

腾体